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Поштовани грађани, поштовани медији желим да Вас поздравим испред локалне управе и 

самоуправе у своје лично име и захвалим што сте се одазвали у оволиком броју.  

Покушаћу да Вас правилно информишем  о дешавањима  у нашој локалној заједници. 

Општина Милићи по свом пространству има 285 км
2
 и цца 12.500 становника  спада у ред 

средње развијених али по својим природним  богаствима шуме, руде, хидро потенцијали, 

пољопривредно земљиште спада у ред изузетно богатих. Та природна богаства, прије 

свега руде боксита осмишљеном и рационалном експлотацијом од стране Компаније 

„Боксит“ кроз протеклих неколико деценија преточене су у друга добра како за потребе 

запослених, грађана Милића и друштва у цјелини и не само Милића него и Регије и 

шире. 

Изграђени привредни капацитети омогућили су запошљавање и предуслове за даљи 

развој а улагања у објекте и опрему из области здравства, образовања, културе, спорта, 

комуналне инфраструктуре са неким доминантним знаменитостима као што су Парк 

Великана , Музеј Рударства, Рајков Торањ, израсли смо у ред развијених и 

просперитетних локалних заједница. 

Свакако да су и други привредни субјекти који послују успјешно и друштвено одговорно 

дали и дају значајан допринос све укупном развоју Општине и бољитку њених грађана. 

Сама чињеница да Компанија „Боксит“ учествује са 80 % ДПП, а што је веома битно за 

Општину и њене грађане, да сваке године инвестира више милиона КМ, да запошљава 

стручне и млађу радну снагу и на основу тога је веомa битно да свој посао обавља 

несметано без угрожавања тржишне и пословне позиције било од кога и било на који 

начин. 

Несхватљиво је и неприхватљиво  и за сваку осуду понашање одређених медија, прије 

свега БН телевизије, појединаца у чему предњачи Васиљевић Слободан који са 

Милићима, Компанијом „Боксит“  немају никакве везе, узимајући себи за право да 

клевећу, лажу, обмањују, користећи средства информисања нападају Предсједника 

Компаније госп. Рајка Дукића наносећи  штету  не само њему него  и свим грађанима 

општине Милићи. 

Грађане Милића у јавности не могу и несмију представљати они који својим понашањем 

дјелују деструктивно, злонамјерно ширећи лажи и неистину о суграђанима који су 

највише доприњели да Милићи служе као примјер другима. 

Не смијемо дозволити  да изгредници буду проглашени жртвама а то се управо дешава у 

последње вријеме, јер  оркестрираним, подлим, нељудским и неморалним дјеловањем 



одређених изгредника Мимић, Вагурић, Пантић путем својух медијских сабораца то чине 

кроз прљаве и подле кампање БН телевизије и Васиљевић Слободана.  

Лично сам на својој кожи осјетио шта значи зло односно зли људи и зле намјере како  

Милићанских изгредника тако и оних који од њих праве жртве, борце за људска и 

грађанска права. 

У центру Милића нападнут сам и претучен, задобивши при том тешке тјелесне повреде 

од стране Мијатовић Зорана и Пантић Љубише, са ким до тада нисам имао никакав 

конфликт и нисам их довољно познавао. 

Имајући у виду чињеницу да сам био кандидат за Начелника општине, да сам 

Предсједник владајуће странке, да сам у Компанији „Боксит“ био на функцији Извршног 

директора довољно указује на то да је све унапред било изрежирано како од оних који су 

организовали и припремили инциденте и туче у Мотелу и граду, тако и оних прије свега 

БН телевизије и Васиљевић  Слободана  који су их промовисали као жртве. 

У прилог томе иде и чињеница да је све ово било организовано и осмишљено да ниједан 

демант на лажи и неистине које су пласирали БН телевизија и поменути Васиљевић  није 

објављен. 

Штитећи свој морал и физички интегритет и углед мјеста поднио сам против изгредника 

у Милићима као и против Васиљевића тужбе надлежном суду који ће утврдити истину  

ко је жртва а ко је силеџија и ко је својим  клеветама, лажима и обманама свјесно и 

намјерно доводио јавност у заблуду. 

Милићи су безбједна средина, грађани желе мирно да раде и живе од свог рада. Да своја 

политичка и лична опредјељења исказују на демократски начин као што су били 

скорашњи избори  и најмање требају инциденти  и провокације којима су склона 

неколицина препознатљивих дугогодишњих Милићанских  кабадахија, силеџија и 

провокатора. 

Тражим и захтјевам да људи попут  Владе Тришића – БН телевизија, Васиљевић 

Слободана макну прсте од Милића, не завађају народ, не фингирају и промовишу афере. 

Поменути не могу никоме да служе за узор јер очигледно неспособни, фрустрирани , 

искомплексирани, подстакнути од својих ментора  упуштају се, односно баве се  

пословима и радњама искључиво са намјером да нешто ушћаре  а стварајући другима 

огромну штету. 

 

СТОП МЕДИЈСКОМ  НАСИЉУ ! 
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